
Iets meer dan de helft van alle Nederlanders wil zich beter beschermen 
tegen cybercriminaliteit. Terwijl nog geen vijf procent zich verzekerd 
heeft tegen deze misdaad. Daarom voegt Nationale-Nederlanden nu 
de Cyberservice toe aan de inboedelverzekering.

‘Vraag je adviseur om meer 
informatie! De risico’s 
liegen er niet om.’
Freek van de Glind - Projectlead Cyberwacht
Nationale-Nederlanden

Onderzoek: zo slaan cybercriminelen 
toe bij consumenten

43 procent van de bevolking is slachtoffer 
geweest van cybercriminaliteit of kent 
iemand die dit heeft meegemaakt.

35,4 procent van de slachtoffers 
lijdt financiële schade.

Ongeveer een op de vijf slachtoffers 
raakt foto’s, video’s en/of persoonlijke 
gegevens kwijt of kan (tijdelijk) niet 
meer bij een account of apparaat.

53,8 procent van Nederland 
wil zich beter beschermen 
tegen cybercriminaliteit.

4,8 procent heeft 
zich verzekerd tegen 
deze misdaad.

Percentage van de ondervraagden dat zich zorgen 
maakt over verschillende vormen van misdaad
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Bron: onderzoek door PanelWizard in opdracht van Nationale-Nederlanden onder duizend Nederlanders (2022)




